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Ολοκληρώθηκε το Συνέδριο “GenZ: Αναζητώντας 
την ευτυχία” της Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Η Generation Z, η σύγχρονη γενιά των μαθητών, ήταν στο 
επίκεντρο του 14ου Νεανικού Συνεδρίου το οποίο διοργάνωσε 
τo Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, την Τετάρτη 11 
Φεβρουαρίου το πρωί στο αμφιθέατρο του Μουσικού 
Γυμνασίου και Λυκείου Παλλήνης.

Το Συνέδριο, στο οποίο συμμετείχαν περίπου 600 μαθητές από 17 διαφορετικά 
σχολεία, είχε γενικό θέμα «Generation Z: Αναζητώντας την ευτυχία» το οποίο 
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αναπτύχθηκε σε δύο Συνεδρίες.

Στην Α’ Συνεδρία η κα Μαρία Αγγελάκη-Γκίκα, θεολόγος-εκπαιδευτικός περιέγραψε 
τα χαρακτηριστικά και της αναζητήσεις της γενιάς Ζ, ενώ στη συνέχεια 
ακολούθησε μια ζωντανή δημοσκόπηση όπου οι μαθητές συμμετείχαν διαδραστικά 
απαντώντας σε ερωτήσεις για το που στρέφονται προκειμένου να βρούν λύση στις 
αναζητήσεις τους.

Στη Β΄ Συνεδρία ο ψυχίατρος παιδιών και εφήβων κ. Θωμάς Μαυρομμάτης καθώς 
και ο κ.Εμμανουήλ Βλατάκης – Γκαραγκούνης, Επίκουρος Καθηγητής Παν/μίου 
Wisconsin-Madison, στο Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, συζήτησαν για τη 
σύγχρονη τάση του life-coaching ενώ παράλληλα έθεσαν καίριους 
προβληματισμούς για την επίδραση που μπορεί να ασκήσει στον τομέα αυτό η 
τεχνητή νοημοσύνη σε νέους που καταφεύγουν στα chatbots (ChatGPT, Gemini, 
Claude, κλπ) για να αναζητήσουν λύση στα προβλήματά τους.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, με τον ζωντανό και νεανικό του λόγο, παρουσίασε στο μαθητικό κοινό 
την πορεία που καλούνται να ακολουθήσουν «Αναζητώντας τον πιο ασφαλή 
οδηγό».

Παρόντες στό Συνέδριο ήταν ο Δήμαρχος Παλλήνης κ. Χρήστος Αηδόνης, η 
Αντιδήμαρχος Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης κα Ασπασία Τσιτζικάκη καθώς και ο 
Διευθυντής Β’θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής κ. Ανδρέας Μαρίνος, οι 



οποίοι απηύθυναν χαιρετισμό προς τους μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Οι μαθητές συμμετείχαν με πολύ ενδιαφέρον και εύστοχες παρεμβάσεις στη 
συζήτηση και στο τέλος έλαβαν από τον Σεβασμιώτατο το αναμνηστικό δώρο του 
Συνεδρίου.


